

沉寂七年，杨二车娜姆再出新书称：

戴花被模仿 从未被超越

本报综合消息 “话题女王”杨二车娜姆继“封杀”传闻后，首次回归作家身份。5月25日下午，长江文艺出版社在北京为她的新书《不丹，我前世的王国》举行首发式，杨二车娜姆相约好友金星一同与读者分享过去7年的心路历程。杨二车娜姆披露一天喝13杯咖啡，喜欢各种体验，“我不想跟大众一样的生活，我只想做这个地球上独一无二的杨二车娜姆，就像我戴花一样，一直被模仿，但从未被超越。”

提及2007年“快男下课”事件时，杨二车娜姆坦然说道，“在娱乐圈，没有新闻是好新闻，但是，当评委也好，做任何一件事情我都不后悔。”她表示，“快男”播出时，全

世界的华人都在看杨二车娜姆，从海选到总决赛，为她的名字、她的民族做了巨大的广告，直接就把杨二车娜姆和摩梭族带到全世界每个角落。

“当完评委以后我感觉太闹了，我不喜欢闹，我喜欢静，我想要拐个弯去生活。”遭“封杀”的日子里，杨二车娜姆没有一蹶不振，反而在家乡开个人博物馆、开香艳的花房酒吧。她认为，只要心态好，没有什么难过的日子，“我回老家，开一个自己的花房音乐酒吧，把自己的民族、音乐展示出来，全世界的读者、粉丝都来看我，我觉得我是一个如此幸福的女人。”

她的好友、同样处于舆论风口浪尖的著

名舞蹈演员金星，总是这样对她说：“娜姆，我觉得你不能待在丽江，丽江对你来说太小了。那儿的人看不懂你，你是属于世界的，你这个人所有的运气都在路上，包括艳遇，你得出去，去不丹看看。”正是因为金星的这番话，杨二车娜姆踏上了不丹王国之旅。大起大落之后，杨二车娜姆认为，一个有能量的人，应该给自己身边的人带来好的影响，“在丽江的酒吧，跟我的粉丝见面，跟他们聊天，发现他们有很多状况：沉重的压力、浮躁的心态，沸腾的生活……慢慢地，我觉得我应该写一本书，一本能让身心合一的书给他们。”她说，这本书就是她多年沉静下来，和自己心灵对话的文字集结。

(蔡震)



金星与杨二车娜姆(左)

《了不起的盖茨比》北美票房破亿

本报综合消息 美国华纳兄弟公司5月24日宣布，根据美国作家斯科特·菲茨杰拉德同名小说改编的3D爱情片《了不起的盖茨比》在北美地区公映14天之后，票房突破1亿美元大关。

对于主演这部电影的金球奖影帝莱昂纳多·迪卡普里奥而言，这也是由他主演的第8

部票房过亿的影片。

投资成本约1.05亿美元的《了不起的盖茨比》讲述上世纪20年代美国纽约长岛一位富翁追求华丽美国梦的经历。

不过，这部片子的口碑并不高，“烂番茄”网站开出的好评度仅有47%，观众则打出“B”的平庸分数。

(杨晚)

纪敏佳否认整容： 变漂亮是学会打扮



纪敏佳

本报综合消息 纪敏佳5月24日下午现身武汉。见到纪敏佳，大家都夸她变漂亮了，她笑，“其实只是变得看得过去了，随着时间的积累，我知道怎样打扮更适合自己。”变漂亮了，于是就有“纪敏佳整容”的流言传出，纪敏佳很直接地说，“在娱乐圈，我早就学会了不要为别人的闲言闲语呕气，要保持一个良好的心态。变漂亮了是好事，现在很多人很奇怪，为什么不为别人的努力蜕变感到高兴，而要去中伤？”她告诉记者，“变漂亮是一个长期的过程，我会一点点努力再去蜕变自己，这样就会很轻松。”

(武晚)

易中天再抛“颠覆性观点”：

最早的女娲应该是鱼和蛙

本报综合消息 易中天开写36卷本《中华史》系列丛书的消息传出后，曾引来不少质疑之声，甚至有人称这种做法是“神经病”。而在日前，该系列丛书的前两卷《祖先》、《国家》率先上市，并在北京大学的一百周年纪念讲堂举行了隆重的首发式。

当天，易中天作了“文明的意志与中华的

位置”的主题演讲，接受记者专访时他表示，这是一部有其个人看法的中华史，已经66岁却不愿意被称为“老先生”的他，打算用5到8年的时间，出齐36卷《易中天中华史》，“痛快痛快，不痛哪有快感呢？”

女娲不是人首蛇身，5000年的文明史其实应该是3700年……易中天直言，没有颠覆性观点，写作就没有意义。

第一次看到女娲是人首蛇身，易中天就认为是错误的。鉴于原始社会高死亡率的特点，多生育是唯一保持族群延续的方法，所以最先产生的一定是女性生殖崇拜。女性生殖崇拜的象征物是鱼和蛙。女娲肯定不可能是蛇。“女娲人首蛇身的说法是汉代才有的，最早考古学的证据也是汉代的，并没有说女娲的身体是什么样的。”

易中天称，5000年中华文明的认识并不严谨，“3700年中华文明史是有考古依据的，据最新‘碳14’测定，被誉为中华文明开端的二里头文化一期年代，至今天刚好是3763年。上下5000年，是文化；3700年，才是文明史”。

(林芳)



易中天

《打鱼晒网》名嘴主持 俄罗斯模特助阵 多商家现场送礼 众多业主、群众捧场

云鼎鑫城营销中心开馆“封路”

□晚报记者 李伟

本报讯 位于周口市七一路与大庆路交叉口附近周口卫校原址的“周口科技豪宅”——云鼎鑫城营销中心5月25日隆重开馆。由于云鼎鑫城项目本就处于闹市区，开馆仪式举行中，现场活动又很“抢眼”，导致馆前七一路一度交通拥堵甚至中断。

云鼎鑫城营销中心开馆仪式嘉宾“抢眼”。这次活动，开发商特意请来了人气很高的河南电视台都市频道《打鱼晒网》栏目录制人嘉宁担任嘉宾主持，“笑果”果然不错。活动中，嘉宁与周口市广播电视台主持人插科打诨、笑料不断，现场气氛相当活跃。更“抢眼”的是模特秀中远道而来的4位俄罗斯美女，她们与曾在中国新丝路模特大赛拿奖的8名佳丽中西合璧，婚纱、礼服、短裙3轮走秀，

不仅紧紧抓住应邀前来的云鼎鑫城业主的眼球，也吸引了众多路人围观。导致营销中心前七一路段堵塞严重，一度交通中断。

云鼎鑫城营销中心开馆仪式互动活动“抢眼”。和大多数房地产活动模式不同，这次云鼎鑫城营销中心开馆仪式赢得了商业业主的热情加盟。仪式现场，已经“占领”了云鼎鑫城1号楼底层临街商铺的多家商户，以抽奖的方式轮番向应邀出席的其他业主派发大礼。不仅烘托了现场气氛，也很好地宣传了自己。

云鼎鑫城方面称，这次开馆仪式取得这样好的效果，除了活动运作得好，更重要的是云鼎鑫城项目本身对市民的吸引力。目前，4号楼已全部完工，本月底交房；1号楼临街商业房交工，住宅也已基本完工且全部售罄；2、3号楼已动工，6月16日开盘；建筑面积约12000平方米的儿童大世界也将于6月20日动工。

张歆艺和杨树鹏幸福贴面晒结婚证 夸老公“心地善良，值得我托付”

本报综合消息 5月22日，内地女星张歆艺被曝在陕西省宝鸡市登记结婚，而新郎便是被称作二姐夫的导演杨树鹏。

22日晚，张歆艺和杨树鹏双双通过微博婉转承认了喜事。据张歆艺经纪人公司透露，张歆艺前两天心脏病复发，杨树鹏是在病榻前求婚。25日下午，某官方微博曝光了一张张歆艺和老公杨树鹏贴面晒结婚证的幸福合影，拿着结婚证的张歆艺一脸笑容，非常甜蜜。

日前，张歆艺因突发心脏病住院，公司给她批了两天假期。回忆起被求婚的场景，张歆艺表示整个过程其实很简单，“我躺在床上休息。他突然跟我说‘你想不想嫁给我’。我心想‘这是什么情况？算求婚吗，跟我想象的完全不一样。’然后我说‘你想干嘛？’他说‘我想照顾你，想一直照顾你’。我说‘好吧’。”

值得一提的是，这还是一场没有戒指的正式求婚，“当时我还问他‘戒指呢？’他说‘戒指还在路上，我能不能先拿易拉罐圈代替’。太可爱了。”张歆艺说自己最终是“一把鼻涕一把泪又哭又笑”答应了求婚，还揶揄着当时的自己“肯定很丑”。虽然求婚过程简单而平淡，但张歆艺却透露“这种东西后劲比较强”，“我过的这一分钟要比上一分钟开心，这一小时要比上一小时再开心。”

对老公杨树鹏，张歆艺也毫不避讳，满满都是赞誉，“他心地善良，值得我托付。”张歆艺说，有时自己工作遇到不开心的事，苦着一

张脸回家，但每次一推开家门见到杨树鹏，所有的不开心就瞬间不见了，“他有一种小男孩一样的能量，让所有不好的东西一下就不见了。他有孩子气的一面，学识渊博，知识面很广。有时遇到一些事跟他说，他会特别详细全面地分析给我听，把我的疑虑和顾虑都打消了。”她还爆料杨树鹏讲话有时结巴，自己却爱拿这个打趣他：“他每次结巴的时候，我都觉得特别可爱。有一次我学他结巴，他还很生气地和我说‘这辈子就两个人学我结巴，有一个我已经和他绝交了’。”

(蔡慕嘉)



张歆艺和杨树鹏幸福照